

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Contracteren aannemer project Kockengen Waterproof Fase 10 Kerkweg
Aanbestedende Dienst: Gemeente Stichtse Vecht
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 35
Onderwerp: Bestekspost 621010

Vraag:

Cruydt-Hoeck geeft aan dat er 1,5 gram per m² bloemenmengsel moet worden ingezaaid. Op basis van 28 are zou je dan uitkomen op 4,2 kg i.p.v. 42 kg. Verder gaven ze aan dat ze adviseren ze om geen graszaad te mengen met het bloemenmengsel.

Antwoord:

Voor de inschrijving kan uitgegaan worden van 4,2 kg. Dit dient door de aannemer zelf in de inschrijfstaat aangepast te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kockengen Waterproof Fase 10 Kerkweg

Beantwoord op: 7 jul. 2025

Ref.nr. 36
Onderwerp: Bestekspost 661010

Vraag:

Moeten wij ook het water geven van de bomen opnemen in de prijs? Zo ja kunt u hier besteksposten voor opnemen met het aantal beurten?

Antwoord:

Het water geven van de bomen hoeft niet in de prijs inbegrepen te zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kockengen Waterproof Fase 10 Kerkweg

Beantwoord op:

7 jul. 2025

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Bestekspost 661010 en 662010

Vraag:

Moeten wij ook inboet opnemen? Zo ja kunt u hier besteksposten voor opnemen? Kunnen wij aannemen dat de inkoop van de inboet ook via de stelpost gaat?

Antwoord:

Er hoeft geen rekening gehouden te worden met inboet. Eventuele kosten hiervoor worden op de stelpost verrekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Kockengen Waterproof Fase 10 Kerkweg

Beantwoord op:

7 jul. 2025